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Kraj Vysočina, Ministerstvo práce a sociálních věcí, spolek Sociální podniky z Vysočiny a
Vysoká škola polytechnická Jihlava připravují nové Memorandum o spolupráci zaměřené na
další rozvoj sociálního podnikání. Dokument má navázat na dosavadní aktivity a posílit
spolupráci mezi jednotlivými partnery.

„Důležitou součástí společných aktivit bude zejména podpora pro sociální podniky, pořádání
vzdělávacích aktivit a sdílení základních informací mezi jednotlivými partnery. V případě kraje se
zaměříme především na koordinaci společných aktivit v podobě sdílení společného kalendáře akcí,
zprostředkování vzdělávacích aktivit a propagaci sociálního podnikání v regionu,“ informoval
hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

„Sociální podnikání pomáhá lidem, kteří se v životě ocitli ve složité situaci, ať už kvůli zdravotnímu
postižení, dlouhodobé nezaměstnanosti nebo jiným překážkám, znovu získat pracovní uplatnění a
větší samostatnost. Memorandum posílí sdílení zkušeností, vzdělávací aktivity i praktickou podporu
pro sociální podnikatele, kteří v regionu odvádějí velmi potřebnou práci,“ uvedl ministr práce a
sociálních věcí Aleš Juchelka.

Podpora sociálního podnikání na Vysočině je dlouhodobá. Už v roce 2023 připravil Kraj Vysočina
projekt Akademie sociálního podnikání. Odborníci z praxe proškolili zástupce sociálních podniků z
regionu. Projekt pomohl rozšířit jejich znalosti a dovednosti a posílit jejich postavení na trhu. Na tuto
spolupráci navázalo také předchozí Memorandum o spolupráci z roku 2024. Projekt „Rozvoj
ekosystému sociálního podnikání“, spolufinancovaný z Operačního programu Zaměstnanost plus,
díky němu rozvinul vzdělávací aktivity pro sociální podnikatele, umožnil realizaci praxí a stáží v
sociálních podnicích a propojil sociální podniky s Vysokou školou polytechnickou Jihlava. Partneři
zároveň připravili vznik odborného kontaktního místa SPoint, které poskytuje ve spolupráci s ÚP
poradenské a konzultační služby v oblasti sociálního podnikání.
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